PHyAAado 2
14.10.2022

1. 'Eotw ot 1o Xxepio 2 opiletal amno v oxéon

Q={(z,9,2): Val +y? <2< 1}

JJ L= L panosyage

Ipoodiopiote ta 6pa a, b, ¢1(x), 2(x) xar y1(z, y), 12(x,y).
AMAGETe ) 0£1pd 0AOKANPOONSWS TIPOG Y KAl T.

Kdat

2. 'Eotw €2 10 xwpio mou opiletatl arod tg ouvorKeg
0<x<1, 0<y<1, 0<z<ay.

(a) Bpeite tov dyxo tou {2,
(B) untoAoyioue 10 oAoKANPOUA

[ o

3. YroAoyiote 1o oAorAnpopa
1 2z pxty
/ / / dzdydx
0 Jo z2+y?
Katl oxedlaote 10 X®pio OIou yivetal 1 0OAOKANP®OT).
4. AAAGSte ) 0£1pd 0AOKANP®ONG OTO

/01 (/OI (/Oy flz,y, Z)dz)dy)dgj

Kat Bpeite mévie akopa H1aPopeTIKEG PNOPPEG TOU OAOKANPOHIATOG AUTOU.
Zxedidote 1o riedio oAorANpwoNg Kat Ppeite TOV OYKO TOU.

5. 'Eowe f(x,y,2) € CY(B:(0)) émou B.(0)) pridAa pe axtiva € > 0 kat
kévipo oto onpeio (0,0,0). Anodeigte 6t

o1 A7
lim /B 1V =55(0.00)



